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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE RECEBIMENTO E ABERTURA DO ENVELOPE DE 

PROPOSTA DE PREÇOS 

 
DATA: 03/12/2019 

HORÁRIO: 09:00 Horas 

LICITAÇÃO: LICITAÇÃO AGEHAB Nº 004/2019 

PROCESSO Nº 2019.01031.001680-20 

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NO DESENVOLVIMENTO DE 

PROJETOS DE ENGENHARIA PARA SERVIÇOS DE INFRAESTRUTURA DE 

TERRAPLENAGEM INCLUINDO ATERROS/CORTES/PATAMARIZAÇÃO, DRENAGEM 

DE ÁGUAS PLUVIAIS INCLUINDO BACIA DE RETENÇÃO/DETENÇÃO, PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA, REDE DE DISTRIBUIÇÃO DE ENERGIA ELÉTRICA E ILUMINAÇÃO 

PÚBLICA A SEREM IMPLANTADOS NO SETOR RESIDENCIAL ZILDA ARNS - 

GOIÂNIA/GO. 

 

 

 

Às 09:00horas (nove horas) do dia 03 (três) de dezembro de 2019, reuniu-se a 

Comissão Permanente de Licitação, nomeada pela Portaria nº 025/2019 de 25 de 

fevereiro de 2019, composta pelos seus membros Neila Maria Melo de Oliveira, 

Clézia de Paula Costa e Esdras Lopes de Lima, sob a presidência do primeiro, a 

fim de proceder ao recebimento do envelope de documentação e proposta e 

abertura apenas do envelope de proposta de preços ofertados ao Edital em 

referência. Aberta a sessão pela Sra. Presidente da Comissão, verificou-se a 

presença do seguinte licitante: 01) PIMENTEL ENGENHARIA E LOCAÇÕES 

EIRELI-ME, representada por Igor Calasans Pimentel, tendo manifestado 

interesse em participar apenas quanto ao LOTE 01, restando deserto o LOTE 2. 

Procedeu-se então à abertura do envelope contendo a proposta de preços da 

licitante, cujos preços foram lidos em voz alta e a proposta nele contida verificada 

e rubricada pelos membros da Comissão e licitante presente, cujos valor 

apresentado foi o seguinte: 

 

EMPRESA LICITANTE VALOR DA 

PROPOSTA 
PIMENTEL ENGENHARIA E LOCAÇÕES EIRELI-ME – LOTE 1 R$ 71.571,50 

  
 

Ato subsequente, a Comissão informou que será avaliada a efetividade da 

proposta nos termos do item 13.10 do Edital, caso confirmada a efetividade da 

proposta, a empresa será convocada para a divulgação do resultado da avaliação 

da proposta, bem como, a aplicação do que dispõe o item 13.5 e 13.6 do Edital e 

para apresentar a documentação de habilitação, conforme item 14 do Edital. 

Franqueada a palavra aos presentes, os mesmos declinaram-se da manifestação. A 

Sra. Presidente informou que o resultado será divulgado através da imprensa 

oficial e na forma da lei. Nada mais havendo a ser tratado, encerrou-se a sessão às 
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10:00 (dez horas), lavrando-se esta ata que lida e achada conforme, será pela 

Presidente, membros da Comissão e licitantes presentes, assinada. 

 

 

Neila Maria Melo de Oliveira 

Presidente da Comissão Permanente de Licitação 

 

 

 

Clézia de Paula Costa 

Membro da Comissão Permanente de Licitação 

 

 

 

Esdras Lopes de Lima 

Membro da Comissão Permanente de Licitação 

 

 

 

PIMENTEL ENGENHARIA E LOCAÇÕES EIRELI-ME 

Igor Calasans Pimentel 

Pimentel.engenharia@hotmail.com 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


